



增强全面从严治党永远在路上的坚定和执着

——论学习贯彻党的十九届六中全会精神



办好中国的事情,关键在党,关键在党要管党、全面从严治党。党的十九届六中全会深入研究党自身建设、推进自我革命的百年历程,充分肯定党的十八大以来在全面从严治党上取得的历史性、开创性成就,把“坚持自我革命”概括为党百年奋斗的十条历史经验之一,强调全党必须铭记生于忧患、死于安乐,常怀远虑、居安思危,继续推

进新时代党的建设新的伟大工程,坚持全面从严治党,坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争,做到难不住、压不垮,推动中国特色社会主义事业航船劈波斩浪、一往无前。

先进的马克思主义政党不是天生的,而是在不断自我革命中淬炼而成的。勇于自我革命,是我们党最鲜明的品格,也是我们党最大的优势,自我革命精神是党永葆青春活力的强大支撑。中国共产党的伟大不在于不犯错误,而在于从不讳疾忌医,积极开展批评和自我批评,敢于直面问题,勇于自我革命。百年风霜雨雪、百年大浪淘沙,

(下转第三版)

把习近平总书记的殷殷嘱托全面落实在重庆大地上

中共巫山县委十四届十四次全会召开

县委常委主持会议 曹邦兴讲话 付嘉康作说明

全会审议通过《中共巫山县委关于深入学习贯彻党的十九届六中全会精神的决定》和全会决议

本报讯(记者 卢先庆 鲁作炳) 12月10日,中共巫山县委十四届十四次全会召开。会议的主要任务是,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入学习贯彻党的十九届六中全会精神和市委五届十一次全会精神,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,大力弘扬伟大建党精神,团结带领全县人民以史为鉴、开创未来,确保实现“十四五”良好开局,开启全面建设社会主义现代化新征程,以优异成绩迎接党的二十大召开。

全会由县委常委主持。县委书记曹邦兴讲话。

全会听取和讨论了曹邦兴受县委常委委托作的县委常委工作报告和县委常委抓党建工作报告。审议通过了《中共巫山县委关于深入学习贯彻党的十九届六中全会精神的决定》和《中国共产党巫山县委第十四届委员会第十四次全体会议决议》。县委副书记、县长付嘉康就《中共巫山县委关于深入学习贯彻党的十九届六中全会精神的决定(讨论稿)》向全会作了说明。



12月10日,中共巫山县委十四届十四次全会召开。记者 卢先庆 摄

全会指出,党的十九届六中全会在党的历史上具有重要的里程碑意义。习近平总书记在全会上的讲话,回顾总结

了一年来党和国家工作,科学分析了国内外形势发展变化,深刻阐明了制定《中共中央关于党的百年奋斗重大成就

和历史经验的决议》(以下简称《决议》)的战略考虑,

(下转第二版)

县委十四届常委会第148次会议召开

审定《巫山县严禁党员干部和公职人员违规操办酒席管理办法》

本报讯(记者 向君玲 罗彬) 12月9日,县委书记曹邦兴主持召开县委十四届常委会第148次会议。

会议传达学习市委常委、重庆警备区政委高步明在市文化旅游委乡村振兴帮扶集团联席会议上的讲话精神时指出,要抓好学习领会。乡村振兴局要认真领会、消化高步明在联席会议上的讲话精神以及工作要求;驻村工作队、竹贤乡要原汁原味学习、吃透会议精神。要抓好贯彻落实。各帮扶单位、广大帮扶干部及巫山县要深学笃用习近平总书记关于乡村振兴指示批示要求,认真落

实习近平总书记对下庄村及毛相林同志的指示要求,把实施乡村振兴战略作为新时代“三农”工作的总抓手,按照产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕的总要求,下大力气、花深功夫,努力推动巫山乡村振兴走在全国前列,着力将下庄村建设成全国乡村振兴标杆。同时,要加快推进规划落实,做到在建项目要提质提速、产业提质增效、治理示范引领。

会议审定《巫山县严禁党员干部和公职人员违规操办酒席管理办法》。据悉,本办法自发布之日起施行,适用对

象为全体党员干部和公职人员、无职党员。本办法明确操办婚丧嫁娶酒席,需按程序进行申报。明确党员干部除婚丧嫁娶事宜可按规定简办外,严禁借乔迁履新、升学参军、寿诞庆礼、出生满月、退休康复、复婚等事由操办酒席;严禁采取化整为零多次操办或异地操办、以他人名义操办。同时,明确严禁党员干部参加违规操办的酒席。

会议指出,开展移风易俗专项整治是适应新形势下监督工作需要,是积极回应群众期盼的迫切需要,更是提升群众满意度的有力举措之一。下一步,全

体党员干部要身体力行做文明节俭操办红白喜事的倡导者、传播者和实践者,共建美丽巫山,共创美好生活。

会议还传达学习中共中央政治局会议精神,审议《中国共产党巫山县第十五次代表大会工作报告》等议题。

县领导付嘉康、王春梅、熊伟、陈松、钟履辉、翟小满、吴建曲出席会议。县人大常委会主任谭观银、政协副主席刘大勇应邀列席会议。

巫山恋橙 橙信八方

2021年度三峡柑橘巫山恋橙开园节暨产业高质量发展峰会举行



兴宣布2021年度“巫山恋橙”正式开园上市;副县长刘海燕现场推介“巫山恋橙”。

近年来,县委、县政府深学笃用习近平生态文明思想,践行“绿水青山就是金山银山”发展理念,持之以恒做优生态农业,将“巫山恋橙”打造成为全国知名品牌。如今,“巫山恋橙”成了独特优越的生态环境孕育的味美“甜蜜果”,日趋完善的科技环境培育的产丰“富民果”,公平有序的市场环境培育的质优“诚信果”。目前,“巫山恋橙”种植规模已达20万亩,产量11万吨。推动了重庆市柑橘产业提档升级、高质量发展,帮助果农增收致富,为巫山县乃至渝东北片区乡村振兴提供了有力支撑。

开园节当日,“巫山恋橙”盒马生鲜旗舰店也正式上线。

(下转第二版)



巫山专题研究与三峡集团合作项目

本报讯(记者 曾露 罗彬) 12月10日,县委书记曹邦兴主持召开会议,专题研究我县与三峡集团合作项目相关事宜。

会上,县三峡合作办对清洁能源项目、抽水蓄能项目以及水环境等项目推进情况进行了汇报。

据了解,华能红椿风电场17台风机已全部吊装完成;青山头风电项目已全部并网发电;大风口风电项目已于7月重新立塔测风。两坪三溪一期光伏项目今年发电1.65亿千瓦时,累计发电3.82亿千瓦时;工业园区屋顶光伏项目正在启动屋顶改造,即将开工。水环境一期17个

新建子项目,已开工12个,完工2个,累计完成投资占年度投资计划的83.2%。

曹邦兴对三峡集团多年来不断强化帮扶责任,加大帮扶力度,帮助巫山补短板、促发展,特别是为巫山高质量整体脱贫和推进乡村振兴,以及助推长江大保护项目实施方面做出的贡献,表示感谢。

曹邦兴说,与三峡集团合作项目,既是发展需要,也是民生需要。各级各部门要进一步提高思想认识,珍惜与三峡集团合作的机会,加快项目的实施,确保项目早日建成投产,提升人民群众的高品质生活。

曹邦兴要求,要克服一切困难,推进新能源合作。按照“十四五”规划纲要,相关部门要迅速行动起来,抓紧推进光伏和风电项目,确保早见效益。抽水蓄能项目要抓紧推进前期工作,争取更多支持,形成有利条件。水环境建设方面,部门要履责,增强业主意识,营造良好的施工环境,提供良好的环境保障,科学组织施工。要做好沿江沿河沿湖的生态修复,强化污水处理,严防污水直排,加强生态环保建设,早日建成长江上游重要的生态屏障。

县领导付嘉康、王春梅、杜卫出席会议。

两坪乡:干部全身心“沉”下去 群众满意度“涨”起来

——专访两坪乡党委书记 陈逢玉

本报讯(记者 肖乔 向君玲) 自9月我开展“激励干部担当作为提升群众满意度”十大行动以来,两坪乡如何在行动,为此,记者采访了两坪乡党委书记陈逢玉。

陈逢玉介绍,两坪乡结合当地实际情况,以敢于担当、敢于作为的

责任心,以说干就干、干就干成的执行力,持续转变工作作风,干部全身心“沉”下去,群众满意度“涨”起来。

同时,坚持以人民为中心,以人民幸福为目标,积极解决群众急难愁盼问题,激励干部担当作为,苦干实干。紧紧围绕高素质干部队伍建设,

推动高质量发展,创造高品质生活,加快建成神女峰乡村振兴示范区等方面,不断提升群众满意度。

(下转第二版)

